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Soutéz - zlomky, cela &isla, procenta, rovnice a sl. ulohy, geometrie

Anotace:

Zaci soutézi ve skupinach.

Soutéz obsahuje témata:

1. Zlomky (7. ro€.) - rozSifuje a krati zlomky, fesi slovni Ulohy se zlomky, nasobi
zlomky

2. Cela ¢gisla (7. ro€.) - chape absolutni hodnotu ¢&isla, s¢ita a odgita cela ¢isla

3. Procenta (7. roc€.) - fesi slovni tlohy na vypocet zakladu, procentové ¢asti a poctu
procent

4. Rovnice a sl. ulohy (9. ro¢) - fesi rovnice s neznamou ve jmenovateli, fesi sl. tlohy
pomoci rovnic

5. Geometrie (7., 9. ro€.) - vypocita obsah trojuhelniku a lichobé&zniku, povrch a
objem hranolu
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TEMATA:

Zlomky




TEMATA:

Zlomky Cela cisla
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Zlomky

Zlomek 0/8
vyjadiuje
8,4,2,1nebo 0
Casti kolace?

Zlomek, ktery ma
ve jmenovateli 10,
100, 1000 atd. se
nazyva ...

Pani Blahova koupila 150
dlazdic, ale pokryl jimi jen
% podlahy. Jakou Cast
podlahy musi jesté pokryt
a kolik dlazdic musi jesté
dokoupit?

Kolik cm jsou
2/5m?

Cela Cisla

Rekni viechna ¢isla
X, pro ktera plati:
-6<x<2

Ur¢i absolutni

hodnotu ¢isla —52.

Vypocitejte:

59— (-47)=

VEtsi je to zaporné
¢islo, ktera ma veétsi
nebo mensi

absolutni hodnotu?

TEMATA:

Procenta

Vypocitej 1% z 520.

Zjisti, kolik je 60%
2 500.

85% ze 720 zaki Skoly ma
vyznamenani. Kolik je to
zaku? Vyber spravnou
odpoveéd:

180, 243, 365, 612, 704,
815. Odhadu;.

Co je vic: 30% ze
70 nebo 70% z 30?

Rovnice a sl. ulohy
Vyfeste rovnici:

+1=3
2

< |

Pficteme-li k danému
¢islu jeho tretinu,
dostaneme 48. Urcete
toto Cislo.

Vyfeste rovnici:

X _q1._ 4
x+1 X-2
Ve firmé je 635

zaméstnanci. Muzu je
0 239 vice nez zen.
Kolik je v zavod¢ zen
a kolik muza?

Geometrie

Kolik ¢tvere¢nich metra
dieva bude tieba

na zabednéni §tiru
chaty tvaru trojuhelniku
se zakladnou 4,5 m

a vyskou 2,2 m?

Piicny fez nasypu zelezniéni
trati ma tvar
rovnoramenného
lichobé&zniku se zakladnami
28 m, 12 m, vyska nasypu
je 6 m. Vypocitejte obsah
prufezu?

Vypocitejte povrch kolmého
trojbokého hranolu

s podstavou pravothlého
trojithelniku s odvésnami
délek 5 cm a 7 cm a vyskou
10 cm.

Vypocitejte objem
kolmého trojbokého
hranolu s podstavou
pravouhlého trojuhelniku
s odvésnami délek 5 cm
a7 cm a vyskou 10 cm.



TEMATA:

Zlomky Cela cisla Procenta Rovnice a sl. tlohy Geometrie
Zlomek 0/8 6<x<2 1% 7 520 je 5,2. Sil3 gy |S57%Gw
vyjadiuje 0 ¢asti y 2 S=1. (4{ -2,2)
kolade. 5,-4,-3,-2,-1,0, 10+y=6y /-y S=4,95m

1,2 10=35y /:5 Na zabednéni §tiru chaty
y=2 bude tieba 4, 95 m* dieva.
Zlomek, ktery ma Uréi absolutni 60% z 500 je 300. | dané ¢&islo ... x S=% . (atc).v
ve jmenovateli 10, hodnotu &isla —52. X+%=48 /3 SiﬁgﬁT 12) .6

100, 1000 atd. se

3x+x=144 /:4

nazyva desetinny 1-52] = 52 . i
zlomek. 5 S x=136 Obsah pruiezu je 120 m~.
Pani Bldhova musi | vypogitejte: 85% ze 720 zdka skoly | —* - =1- 4 $=2.5,+ 5
jeste pokryt ma vyznamenani. Kolik | X7 , ’(‘ -+21) - g: ;:g : igg& 10
. [P X LAX - =
s podlahy a musf 59 (-47) = je to Zakii? - =1-4.(x+1) | S=241cm’
jesté dokoupit _ . e B . L
0 dlazdi =59+47=106 Je to 612 zaku. X -2x=1(x+1)(x-2)-4x+1})| Povrch kolmého trojbokého

5 el x=-2 hranolu je 241 em”.
2/5m je 40 cm. Veétsi je to zaporné Je to stejné. zen ... x V=G

Cislo, kterd mé muzi .. x +239 W o I

mengi absolutni XEXEI 0 V=S e

2x =396
hodnotu. x = 198 Objem kolmého trojbokého

Zen je 198, muz 437,

hranolu je 175 em?.
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